

茂名市公安局举行“警徽的荣耀”功模宣讲报告会 宣传公安功模先进事迹 大力弘扬功模精神



报告会现场。通讯员 黄美梓 麦田田 摄

茂名晚报讯 记者刘锋兰 通讯员刘妮 “精神的力量正在生长,英雄的足迹越走越长,我们将不负殷殷嘱托,以英雄的父辈为榜样,将英模精神融进血脉,让忠诚使命续写荣光!”宣讲情深意切,掌声经久不衰。1月18日晚上,茂名市公安局在茂名影剧院举行“警徽的荣耀”公安功模宣讲报告会,广泛宣传茂名公安功模先进事迹,大力弘扬功模精神,生动展示茂名公安奋力开创高质量发展新局面的风采和形象。市委副书记、市长王雄飞,市政协主席刘芳出席报告会。

报告会共分为《忠诚》《为民》《奋进》三个篇章,通过宣讲、访谈、回忆讲述相结合的艺术形式,生动再现了全国公安系统二级英雄模范李福华,全省优秀人民警察钟伟国,全国公安机关成绩突出女民警、广东省人民满意的公务员陈海玲,因公牺牲民警、全国公安系统二级英雄模范陈兵等民警功模代表的先进事迹。朗诵、表演唱、情景舞蹈……诸多艺术形式和表现手法使报告会打破传统、超越常规,让观众深深沉浸在功模民警的感人故事中。

质朴的语言、真挚的感情和生动的讲述,引发了在场观众的强烈共鸣,一个个闪亮的名字、一段段动人的故事,让现场观众一次次潸然泪下。此次宣讲的功模是茂名公安的杰出代表,他们身上集中体现了人民警察信念坚定的政治品格、人民至上的赤子情怀和坚守正义的价值追求。全市公安民辅警纷纷表示,功模是标杆,将在功模精神的激励下,牢记嘱托、接续奋斗,用实际行动为建设更高水平的平安茂名作出贡献。

市四套班子领导成员及秘书长,市委有关部委、市直有关单位、市有关人民团体、中央和省驻茂有关单位主要负责同志,全市1000余名民辅警、职工及家属参加报告会。

我市举办家政职业技能竞赛 推动家政人才队伍建设

茂名晚报讯 记者梁奈 1月19日,茂名市劳动竞赛委员会办公室、茂名市虹祥家政服务有限公司联合举办2023年度茂名市“虹祥杯”家政职业技能竞赛暨表彰大会。市人大常委会副主任、市总工会主席、市劳动竞赛委员会副主任黄奕奕出席活动。

近年来,市劳动竞赛委员会、市总工会认真贯彻落实市委、市政府工作部署,全面推动产业工人队伍建设改革走深走实,大力推进“南粤家政”工程提质扩容,持续开展“职业技能提升活动”和“暖工行动”,举办岗前培训、“回炉”培训和技能“升级”培训班近20期,培训家政从业人员1000多人次,着力提升就业创业能力,解决“家门口就业”问题。为推进“万名家政员培育工程”,引导家政服务人员提高技能水平,推动百千万技能人才培养发展三年行动计划落地落实,主办方举办了此次竞赛。竞赛设“好心月嫂”“好心育儿”“好心保洁”“好心陪护”四个项目,各区(县级市)家政服务协会、家政服务公司经选拔赛共推荐42名一线优秀家政人员参加市级决赛。

昨日,参赛选手们操作熟练,态度认真,充分展示了我市家政能手的亮丽风采。经过激烈角逐,各项目分别评出一、二、三等奖。另外,各项目获得一等奖的选手还被授予“茂名市技术能手”荣誉称号。

黄奕奕强调,各级工会要深入开展宣传教育,切实加强职工思想政治引领;广泛开展劳动竞赛,大力弘扬劳模精神劳动精神工匠精神;紧密联系家政行业实际,持续深化产业工人队伍建设改革。同时,希望获奖选手不断提升业务素养,充分发挥示范引领作用,为推动我市家政服务业高质量发展,助力广东“南粤家政”和茂名“好心家政”工程提质扩容做出新的更大贡献。

此外,市总工会还开展了“情系新业态·暖心劳动者”慰问活动。

我市公安机关推出便民措施,举办寒假学生家长办证专场 出境办证,周六也可!

茂名晚报讯 记者刘锋兰 通讯员茂公宣 茂名晚报记者昨天从市公安局获悉,随着寒假出游旺季来临,针对学生家长出境办证的需求,我市公安机关6个出入境管理办证大厅将举办寒假学生家长办证专场。茂名市公安局、电白分局、滨海分局和信宜市公安局、高州市公安局、化州市公安局等6个出入境管理办证大厅参与本次专场活动。

学生家长办理因私出入境证件专场,是为了解决学

生家长在工作日无法陪同未成年学生到出入境办证大厅申办出入境证件而设立的。1月20日起至2月底(春节当天除外),符合条件的学生家长可在每周六上午上班时间(8:30-12:00),直接到我市6个出入境管理办证大厅办理。办理时需申请人本人持身份证、户口簿(如户口簿不能证明学生家长之间关系的,还需带出生证明)原件来办理。

岁月鉴初心 薪火永相传 茂名市第一中学举行教职工光荣退休仪式



市一中教师代表为退休教师献花。

茂名晚报讯 通讯员陈海婷 深耕不辍数十载,赢得桃李笑春风!1月15日,茂名市第一中学举行退休教师光荣退休仪式。部分退休教师和全体在职教职工出席仪式。

回首执教生涯,笑看桃李芬芳。仪式上,市一中全体教职工一起观看视频,重温了老教师们的光辉岁月,感受着他们对教育事业的默默付出。那一帧帧风采照、一句句温馨献词,让在场的教师无不动容。

随后,市一中副校长杨海燕为退休教师颁发证书,送上问候与祝福。教师代表为退休教师献花,献上一束束鲜花,表达对前辈的感恩之情。桃李春风一杯酒,退休教师们的辛勤耕耘和对教育深切的热爱,不仅浸润着学生的心灵,也激励着后辈们不断前行。

在热烈而温暖的氛围中,师生代表献唱《老师我想你》。“春天的花开了,老师我想你,你的恩泽如绵绵细雨滋润我心底……”悠扬的歌声道不尽的是对师恩的怀念。三尺讲台上,他们传道授业解惑,他们高举理想薪火,他们用炽热的爱推动着年轻的灵魂,用染霜的青丝写意了细雨绵

绵。一曲结束,在场人员都眼泛泪光,内心泛起的是对退休教职工的崇敬与感激。

退休教师代表杨秀文老师上台发表感言。他深情回顾从事教育事业的难忘点滴,感怀自己38年多的教师生涯。话语中饱含着对教育事业的热爱、眷恋和对学校的感激、难舍之情。

杨海燕发言时表示,古枫吐艳,晚菊傲霜,桃李满天下,这是老师最美好的期望;学生祝福,教工难舍,最美夕阳红,这是老师最幸福的时光。学校举办荣休仪式,不仅仅是一场活动、一个仪式,更是一份荣誉和肯定,一种颂扬和传承。杨海燕希望老同志老有所为,不断发挥余热;学校用心用情,精准做好老同志的服务保障工作。

在这场简约而不简单的仪式上,市一中全体教职工共同感受了荣休教职工的榜样力量,进一步增强了“不忘初心,潜心育人”的使命感,他们将接过前辈们手中的薪火,乘着科教兴国的东风,赓续初心,谱写学校教育的新篇章。